AVIS DE RECRUTEMENT
Dans le cadre de sa politique d’acquisition des ressources humaines fondées sur les valeurs d’équité, d’égalité et de non-discrimination, la SMB SA, filiale du groupe AVOCET Mining au Burkina Faso, dont le site minier est basé à Inata recherche pour son département santé, sécurité au travail & Environnement des candidatures pour un (1) poste de Médecin de Site. 

I. ATTRIBUTIONS
Sous la supervision du directeur de la  santé, sécurité au travail & environnement, le/la candidat(e) retenu(e) devra veiller à assurer l’administration des soins médicaux. De façon spécifique, la personne retenue assurera les missions suivantes :
· Assurer la prise en charge médico-chirurgicale de SMS et de leurs sous-traitants sur le site de la mine d’Inata ;

· Reconnaitre et analyser toutes situations d’urgence telles que les traumatismes graves, les évacuations médicales et y répondre avec célérité ;

· Gérer toutes situations de crise médicales telles que le paludisme, la méningite, la rougeole, le choléra et les différentes grippes ;
· Assurer l’organisation des examens médicaux d’embauche et annuels des employés en collaboration avec les centres médicaux et le département des ressources humaines ;

· Assurer la coordination entre les différents services de SMB et les structures de référence en cas d’évacuation sanitaire ;

· Assurer le suivi médical des travailleurs référés hors site ;

· Produire, sous la supervision du Surintendant Médical, des statistiques hebdomadaires et mensuels requis par la direction de la santé, sécurité & environnement ou la Direction Générale ;
· Organiser des campagnes de sensibilisation sur l’hygiène, le paludisme et les fléaux tels que le SIDA et les IST ;

· Assurer le suivi des épidémies nationales et la mise en place de mesures préventives ;
· Effectuer les interventions périodiques des médicaments, matériels médico-chirurgicaux et de consommables de la clinique ;

· Donner des conseils sur les mêmes mesures prophylactiques aux communautés locales vivant autour de la mine d’Inata ;

· Assurer l’assistance aux projets communautaires et le soutien social des populations déplacées et ce en relations avec le département chargé des relations avec les communautés.
II. QUALIFICATIONS ET COMPETENCES
Le/la candidat(e) à ce poste devra idéalement répondre aux critères ci-après :

· Etre titulaire d’un Doctorat en Médecine Générale ;
· Etre inscrit à Ordre des Médecins du Burkina Faso ;

· Justifier d’une expérience professionnelle d’au moins 5 ans 

· Avoir une bonne connaissance des maladies aigues et chroniques de la région du sahel notamment la province du Soum ;

· Avoir une très bonne sémiologie et une bonne connaissance de la médecine légale ;

· Avoir des notions de Santé Sécurité au Travail ;

·  Etre capable de diagnostiquer les maladies habituelles en milieu minier ;

· Avoir une expérience confirmée en chirurgie d’urgence ;

· Avoir une bonne maitrise de l’outil informatique ;

· Etre conscient de son rôle et de sa responsabilité personne en matière de Santé Sécurité au Travail et Environnement ;

· Fournir le leadership nécessaire aux travailleurs sous sa responsabilité en prenant des actions positives pour créer et maintenir un milieu de travail sûr et sain, et pour protéger l’environnement ;

· Etre vigilant et observateur, corriger et rapporter des conditions dangereuses de travail et/ou tout incident évité de justesse ; 

· Etre apte à toujours s’assurer que les aires de travail sont en conformité avec l’ensemble les exigences de la SMB ;

· Se conformer aux procédures et aux exigences règlementaires ;

· Etre apte à développer un leadership en matière de sécurité au travail en donnant le bon exemple et en intervenant si nécessaire pour assurer la sécurité des autres au lieu de travail ;

· La pratique et le maniement de la langue anglaise est un atout ;

· Etre dynamique, capable de superviser et de former ;

· Etre immédiatement disponible.  
III. LIEU ET DATE LIMITE DE RECEPTION DES DOSSIERS DE CANDIDATURES
Les personnes intéressées sont invitées à déposer leur dossier de candidature avec la mention de la référence du poste au plus tard le lundi 24 août 2015 à17h au bureau des ressources humaines à Ouaga ou à Inata.

N.B : Seules les personnes retenues pour l’entrevue recevront une réponse du département des ressources humaines et les dossiers seront conservés durant 6 mois pour référence future. 

