AVIS DE RECRUTEMENT
[bookmark: _GoBack]La société minière Houndé Gold opération SA souhaite recevoir des candidatures pour le recrutement d’un Superintendant en Réinstallation pour un contrat de travail de six (06) mois. 

QUALIFICATIONS ET COMPETENCES
· Etre titulaire d’un diplôme universitaire en Sciences sociales, gestion foncière, réinstallation des populations ou un domaine équivalent.
· Aptitudes  à combiner la planification stratégique et la mise en œuvre  opérationnelle du projet au niveau du terrain y compris la mise en œuvre  des programmes de réinstallation de préférence dans le cadre de l'industrie minière au Burkina Faso;
· Démontrer  des expériences réussies dans la gestion des parties prenantes(ou acteurs locaux)en général et plus particulièrement dans le cadre des négociations avec les communautés traditionnelles en vue d'atteindre des résultats mutuellement acceptés dans des conditions socio-culturel complexes;
· Aptitudes et capacités à superviser, à former et à développer les compétences des employés subordonnées;
· Etre titulaire du permis de conduire;
· Parler correctement le français et parler soit le Dioula ou le Mooré est essentiel;
· Parler le Bwamu et l'anglais constituent un avantage
· Justifier de compétences approfondies en informatiques notamment dans l'application MS Office.

COMPOSITION DU DOSSIER
· CV détaillé;
· Lettre  de motivation;
· Copie du diplôme;
· Copie des attestations et certificats de travail.

Les  dossiers	de candidatures sont à déposer soit au niveau du bureau des relations avec les communautés locales de Houndé Gold Opération SA ou par Email : hgorecruitment@edv-ops.com  au plus tard le 31/12/2015 à 17 heures.


